	6 класс Подготовка к входному контролю Домашняя работа (Карточка № 3)
1)Найдите среднее арифметическое чисел 
5,4;  4,8;  4,9;  4,8;  5,0;
и округлите его до десятых.
2)Найдите среднее арифметическое чисел 
63; 40,63; 70,4; 67,97. 
3)Найдите значение выражения (299,3:14,6 – 9,62)∙3,5+72,2
4)Решите уравнения а)12+8,3х+1,5х = 95,3
б)6,7у+13+3,1у=86,5

	6 класс Подготовка к входному контролю Домашняя работа (Карточка № 3)
1)Найдите среднее арифметическое чисел 
5,4;  4,8;  4,9;  4,8;  5,0;
и округлите его до десятых.
2)Найдите среднее арифметическое чисел 
63; 40,63; 70,4; 67,97. 
3)Найдите значение выражения (299,3:14,6 – 9,62)∙3,5+72,2
4)Решите уравнения а)12+8,3х+1,5х = 95,3
б)6,7у+13+3,1у=86,5
	6 класс Подготовка к входному контролю Домашняя работа (Карточка № 3)
1)Найдите среднее арифметическое чисел 
5,4;  4,8;  4,9;  4,8;  5,0;
и округлите его до десятых.
2)Найдите среднее арифметическое чисел 
63; 40,63; 70,4; 67,97. 
3)Найдите значение выражения (299,3:14,6 – 9,62)∙3,5+72,2
4)Решите уравнения а)12+8,3х+1,5х = 95,3
б)6,7у+13+3,1у=86,5
	6 класс Подготовка к входному контролю Домашняя работа (Карточка № 3)
1)Найдите среднее арифметическое чисел 
5,4;  4,8;  4,9;  4,8;  5,0;
и округлите его до десятых.
2)Найдите среднее арифметическое чисел 
63; 40,63; 70,4; 67,97. 
3)Найдите значение выражения (299,3:14,6 – 9,62)∙3,5+72,2
4)Решите уравнения а)12+8,3х+1,5х = 95,3
б)6,7у+13+3,1у=86,5

	6 класс Подготовка к входному контролю Домашняя работа (Карточка № 3)
1)Найдите среднее арифметическое чисел 
5,4;  4,8;  4,9;  4,8;  5,0;
и округлите его до десятых.
2)Найдите среднее арифметическое чисел 
63; 40,63; 70,4; 67,97. 
3)Найдите значение выражения (299,3:14,6 – 9,62)∙3,5+72,2
4)Решите уравнения а)12+8,3х+1,5х = 95,3
б)6,7у+13+3,1у=86,5

	6 класс Подготовка к входному контролю Домашняя работа (Карточка № 3)
1)Найдите среднее арифметическое чисел 
5,4;  4,8;  4,9;  4,8;  5,0;
и округлите его до десятых.
2)Найдите среднее арифметическое чисел 
63; 40,63; 70,4; 67,97. 
3)Найдите значение выражения (299,3:14,6 – 9,62)∙3,5+72,2
4)Решите уравнения а)12+8,3х+1,5х = 95,3
б)6,7у+13+3,1у=86,5
	6 класс Подготовка к входному контролю Домашняя работа (Карточка № 3)
1)Найдите среднее арифметическое чисел 
5,4;  4,8;  4,9;  4,8;  5,0;
и округлите его до десятых.
2)Найдите среднее арифметическое чисел 
63; 40,63; 70,4; 67,97. 
3)Найдите значение выражения (299,3:14,6 – 9,62)∙3,5+72,2
4)Решите уравнения а)12+8,3х+1,5х = 95,3
б)6,7у+13+3,1у=86,5
	6 класс Подготовка к входному контролю Домашняя работа (Карточка № 3)
1)Найдите среднее арифметическое чисел 
5,4;  4,8;  4,9;  4,8;  5,0;
и округлите его до десятых.
2)Найдите среднее арифметическое чисел 
63; 40,63; 70,4; 67,97. 
3)Найдите значение выражения (299,3:14,6 – 9,62)∙3,5+72,2
4)Решите уравнения а)12+8,3х+1,5х = 95,3
б)6,7у+13+3,1у=86,5



